



## Advertisement at Urdu Palace



Are you looking for an affordable website to advertise your business?

Urdu Palace offers lowest rates for all advertisers.

For Advertisement of your brand or business on our website call us or contact us through Whatsapp on following numbers

+92-348-8709449

[www.urdupalace.com](http://www.urdupalace.com)



ہی نہیں ہو۔

آج سے تقریباً تین سال پہلے رشنا بھی ایک عام لڑکی کی طرح زندگی بسر کر رہی تھی اور اپنی زندگی میں بہت خوش تھی لیکن اس ایک رات کے بعد اس کی زندگی تباہ ہو کر رہ گئی جب رشنا کی حالت ٹھیک ہوتی تو وہ سوچتی کہ کاش اس رات وہ گھر میں ندی کے پاس نہ جاتی تو ایسا کبھی نہ ہوتا۔

چمک گیا ہو اور اس کے بیٹے کو نوکری مل گئی ہو بیٹے کے چہرے پر نظر پڑتے ہی وہ سمجھ گئی ہمیشہ کی طرح آج بھی وہ خالی ہاتھ واپس آیا ہے تم منہ ہاتھ دھولو میں تمہارے لیے کھانا لے کر آتی ہوں ارمان کی ماں نے کہا اور بچن کی طرف چلی گئی۔

آج پھر سفید حویلی میں خوف کا سماں تھا پوری حویلی کے در و دیوار خوف سے لرزہ تھے یوں لگتا تھا کہ جیسے زلزلہ آ گیا ہو آج اماؤس کی رات تھی اور یہ اماؤس کی رات کو چوہدری دلا وری کی بیٹی رشنا کی حالت بہت ہی خراب ہو جاتی تھی اسے سخت سہم کا دورہ پڑتا تھا اور اس کی دل دوزخیں پوری حویلی میں گاؤں کو ہلا کر رکھ دیتی تھیں رشنا کا خوبصورت چہرہ سیاہ پڑ جاتا اور آنکھیں باہر کو ابل آتیں۔ آواز اس قدر خوفناک ہو جاتی تھی کہ یوں لگتا تھا کہ جیسے سماعت کو متاثر کر دے گی۔ اس حالت میں رشنا کو سنبھالنا بہت ہی مشکل ہو جاتا تھا اور اماؤس کی رات سے پہلے ہی اسے رسیوں سے جکڑ دیا جاتا۔ چوہدری دلا وری اپنی بیٹی کی یہ حالت دیکھ کر رو پڑتا تھا رشنا اس کی اکلونی بیٹی تھی لیکن اپنی بیٹی کو تڑپتے دیکھنے کے سوا کچھ نہیں کر سکتا تھا چوہدری صاحب آپ کچھ کریں دیکھیں رشنا کی حالت آج پھر کتنی خراب ہو گئی ہے رشنا کی ماں نے روتے ہوئے کہا بیٹی اتنی خراب حالت اس سے نہیں دیکھی جانی تھی شاید تڑپ رہی تھی کہ جیسے اس کے وجود پر کوئی چھڑیاں چلا رہا ہو رشنا کے حلق سے عجیب غیر انسانی آواز نکل رہی تھی اس کو دیکھ کر کوئی یہ نہیں سوچ سکتا تھا کہ سچ ہوتے ہی یہ تڑپتی ہوئی لڑکی ایسے بھی ہو جائے گی جیسے کچھ ہوا

ارمان یار کیا بات ہے تو اتنا پریشان کیوں ہے اسے پریشان دیکھ کر ولید نے پوچھا۔ یار میں پریشان کیوں نہ ہوں آج تین ماہ ہو گئے ہیں نوکری ڈھونڈتے ہوئے لیکن ابھی تک نہیں ملی گھر میں تین تین جوان بہنیں ہیں ان کی شادیاں نہیں ہو رہی ہیں ہر رشتہ کے لیے آنے والے اس آس پر آتے ہیں کہ جہیز کتنا ملے گا مگر ہمارے گھر کی درد یوار سے بچتی ہوئی غربت دیکھ کر واپس چلے جاتے ہیں کیونکہ انہیں میری بہنوں سے نہیں جہیز سے مطلب ہے جو انہیں ملتا دیکھائی نہیں دیتا تو دروازے سے واپس پلٹ جاتے ہیں اپنی بہنوں کی آنکھوں میں چھپے درد کو میں نہیں دیکھ نہیں اچھے رشتوں کی آس میں ان کے بالوں میں سفیدی اتر آئی ہے اور تو کہتا ہے میں پریشان کیوں ہوں ارمان تو جیسے چھٹ پڑا۔ یار سب ٹھیک ہو جائے گا۔ ولید نے اسے تسلی دیتے ہوئے کہا۔ کیسے ٹھیک ہو گا یار کچھ بھی ٹھیک نہیں ہو گا ارمان نے دکھ سے کہا۔ اچھا یار یہ بات ہے لیکن اگر تمہاری پریشانی ختم ہو جائے تو ولید نے کہا۔ تو ارمان حیران ہو کر اسے دیکھنے لگا اگر کو تو بتا دوں۔ یار۔ بتانا۔ ولید کیا بات ہے ارمان نے پوچھا۔ ہن پار ایک بہت زبردست بابا ہے اس کے

سوچے بغیر کہ یہ قدم اسے کتنا نقصان پہنچائیں گے۔

-----  
 اگلی صبح جب رشنا کونا شتے پر بلانے کے لیے گئی تو رشنا اپنے کمرے میں نہجی پوری حویلی میں رشنا کو ڈھونڈا گیا سب پریشان تھے کہ وہ کہاں چلی گئی ہے ہر طرف رشنا کو ڈھونڈا گیا آخر رشنا ندی کے کنارے بے ہوش حالت میں ملی سب حیران تھے کہ رشنا ندی کے پاس کیا کرنے آئی تھی اور وہاں بے ہوش کیسے ہو گئی۔ رشنا کئی دن بیمار رہی اور تڑپتی رہی۔ بہت علاج کروایا مگر وہ ٹھیک نہیں ہوئی بخار تھا کہ اترنے کا نام نہیں لے رہا تھا دن بدن بڑھتا جا رہا تھا۔ آخر وہ خود ہی ٹھیک ہو گئی ایسے کہ جیسے کچھ ہوا ہی نہیں ہو سب نے رشنا سے پوچھا کہ آخر سے ہوا کیا تھا۔ لیکن رشنا کو کچھ یاد نہیں تھا وہ سب کچھ بھول چلی تھی لیکن پھر اناؤس کی رات کو رشنا کی طبیعت خراب ہونے لگی اس کا رنگ سیاہ پڑ گیا تھا آنکھیں باہر کو اٹلنے لگی منہ سے عجیب عجیب غیر انسانی آوازیں نکل رہی تھیں یوں لگتا تھا کہ اسے کوئی بہت بڑے تکلیف دے رہا ہے وہ سر کے بل زمین پر چلے لگتی یہ سب رشنا کے ساتھ کیا ہو رہا تھا کسی کی سمجھ میں نہیں آ رہا تھا اسے کئی ڈاکٹروں پیروں فقیروں کو دکھایا گیا۔ لیکن رشنا ٹھیک نہیں ہوئی رشنا جانتی تھی کہ اس کی حالت کا ذمہ دار کون ہے پر وہ سی کو یہ بات بتانہ پاتی تھی کہ اسے اس کیساتھ اس رات کیا ہوا تھا۔

-----  
 چوہدری جی میں ایک سادھو کو جانتا ہوں جو کالے علم کا ماہر ہے اگر رشنا بی بی کو اس کے پاس

پاس ایسا علم ہے کہ وہ تیرے حالات ٹھیک کر دے گا ولید نے کہا تو ارمان ہنس پڑا اگر انہیں حالات ٹھیک کرنے ہوتے تو پہلے سے نہ کرتے ارمان نے نظراً کہا۔ مجھے پتہ تھا کہ تم نہیں مانو گے بھی تو تمہیں بتائیں رہا تھا۔ اس نے کئی لوگوں کی مدد کی ہے میرے ماموں کی بھی یاروہ بہت زبردست ہے۔

او کے یار لیکن ابھی تو میں گھر جا رہا ہوں مجھے پہلے ہی دیر ہو گئی ہے ارمان ولید سے ہاتھ ملا کے گھر چل پڑا لیکن اس کے مانتھ میں ولید کی باتیں گھوم رہی تھی کیا وہ بابا میرے حالات ٹھیک کر دے گا۔

-----  
 اس رات بہت ٹھنڈی ٹھنڈی ہوا چل رہی تھی موسم بہت خوبصورت تھا ایسے میں رشنا کو نیند نہیں آرہی تھی وہ باغ میں آئی باغ میں ایک طرف ندی تھی وہ ندی میں پاؤں ڈال کر بیٹھ گئی۔ اچانک اسے ایک آواز سنائی دی۔ رشنا۔ کسی نے اسے پکارا۔

کون ہے۔ رشنا نے ادھر ادھر دیکھا پر اسے کوئی بھی دکھائی نہیں دیا شاید میرا وہم ہوگا رشنا نے سوچا لیکن اسے پھر سے آواز سنائی دی رشنا۔ رشنا۔ اس نے پلٹ کر دیکھا تو سحر زدہ رہ گئی وہ بہت ہی خوبصورت تھا۔ اس کی آنکھوں میں عجیب سا سحر تھا جس نے رشنا کو سحر زدہ کر دیا تھا۔ کون ہو تم رشنا نے اس اجنبی سے پوچھا۔

رشنا میں تمہارا عاشق ہوں میں ساحر ہوں رشنا آؤ میرے پاس آؤ ساحر نے اپنے بازو رشنا کی طرف بڑھائے اس ساحر نے رشنا پہنچانے کیسا جادو کر دیا تھا کہ وہ اس کی طرف بڑھتی چلی گئی۔ یہ

مگر اماں یہ لوگ ہمارے ساتھ وہ سامان کی ایک لسٹ بھی دے گئے۔ اماں یہ ہی بات ہے ناں ارمان نے دکھ سے کہا۔ اور اٹھ کر باہر نکل گیا اپنی ماں کی آنکھوں میں آنسو وہ نہیں دیکھ سکتا تھا۔ میں کروں تو کیا کروں اماں کی پریشانی ابا کی بیماری اور بہنوں کی ٹوٹنے خواب میں نہیں دیکھ سکتا۔ مجھ کچھ کرنا ہی ہوگا اس شام ارمان ولید سے ملنے اس کے گھر گیا

ولید یار مجھے اس بابے کے پاس لے چل جس کا تم نے مجھے بتایا تھا۔ تم راضی ہو گئے۔ خیر کوئی بات نہیں دیکھنا اب سب ٹھیک ہو جائے گا۔ چل میں تجھے آج ہی لے چلتا ہوں ولید نے کہا تو پھر دیر کیسی چلو۔ ارمان نے کہا۔ کچھ ہی دیر میں ولید نے ایک مکان کے آگے جا کر بائیک روکی

یہاں رہتا ہے وہ بابا ارمان نے پوچھا۔ ہاں۔ یار وہ سب سے تمہارا بتا ہے بہت ویران علاقہ تھا جہاں اس کا گھر تھا اور ہاں یار بابا کا نام نارائن راج ہے ولید نے کہا تو ارمان چونک گیا۔

تو مجھے ایک ہندو کے پاس لے آیا ہے۔ چھوڑو یار ہندو کو ہمیں تو اپنا کام نکلوانا ہے اس کے پاس بڑی طاقتیں ہیں دیکھنا وہ ایسا عمل کرے گا کہ تجھے دو دنوں میں ہی نوکری مل جائے گی۔ ولید نے کہا ورنہ دونوں گھر کے اندر داخل ہو گئے۔

یہ کیا ہوا ہے نارائن بابا میری بیٹی بے ہوش کیوں ہو گئی ہے چوہدری نے پریشان ہو کر

لے جایا جائے تو امید ہے کہ رشنا بی بی ٹھیک ہو جائیں گے چوہدری دلاور کے ملازم اکرم نے کہا۔

کون ہے وہ اگر تو کسی ایسے سادھو کو جانتا ہے تو مجھے پہلے کیوں نہیں بتایا۔ چوہدری دلاور غصہ سے اسے ملازم کو کہا۔ چوہدری جی وہ میں بنانا چاہتا تھا مگر مجھے موقع نہیں ملا کرنے ڈرتے ڈرتے کہا۔

ٹھیک ہے اکرم اگر اس مسئلہ کا حل سادھو کے پاس جا کر ہی ملے گا تو ہم رشنا بیٹی کو اس کے پاس لے کر جائیں گے یہ بات چوہدری دلاور نے تو کہہ دی لیکن کاش وہ جان پاتا کہ تمام مسائل کا حل صرف ایک ہی ذات کے پاس ہے اور وہ ہے صرف خدا کی ذات بے شک۔ اگلے دن وہ رشنا کو اس سادھو کے پاس لے کر گئے سادھو نے رشنا کو دیکھا تو چونک پڑا

مجھے اور اس چھوڑی کو اس کمرے میں اکیلا چھوڑ دیں سادھو نے کہا پہلے تو چوہدری دلاور بچکچایا لیکن پھر وہ کمرے سے باہر چلا گیا۔ تھوڑی دیر بعد جب چوہدری دلاور کمرے میں واپس گیا تو رشنا ایک طرف بے ہوش پڑی ہوئی تھی اور سادھو کی آنکھوں میں تو سہ جیسے خون ٹپک رہا تھا۔ اس کی آنکھیں بہت زیادہ سرخ ہو رہی تھیں۔

کیا بات ہے امی جان آپ اتنی پریشان کیوں ہیں ارمان نے ماں کی پریشانی بھانپتے ہوئے کہا اس کی ماں اپنی پریشانی ارمان سے چھپانے کی کوشش کرتی پر ارمان پھر بھی جان لیتا تھا وہ بیٹا آج کچھ لوگ آئے تھے ہمارے دیکھنے انہیں ہمارے پاس آگئی مگر مگر۔

پوچھا۔

کیونکہ اس لڑکے میں ایک ایسی طاقت ہے جس پر کوئی جادو کوئی طاقت اثر نہیں کر سکتی ہے جب اس لڑکے کا ملاپ تمہاری بیٹی سے ہوگا تو وہ طاقت تمہاری بیٹی میں چلی آئے گی۔ پھر شہنشاہ جنات تمہاری بیٹی پر اثر انداز نہیں ہو سکے گا۔ لیکن شاید شہنشاہ جنات بھی یہ بات جانتا تھا بھی اس نے تمہاری بیٹی میں زہر بھر دیا ہے اب جو بھی اس سے شادی کرے گا وہ مرجائے گا چوہدری دلاور یہ ساری باتیں سنکر لرز اٹھا لیکن اگلے ہی لمحے وہ بولا۔ میں راضی ہوں پر بتائیں تو اس لڑکے کی نشانی کیا ہے

اس لڑکے کی نشانی اس کے دائیں پاؤں پر آدھے چاند کا نشان ہے بس وہی لڑکا تمہاری بیٹی کو بچا جائیگا۔ سادھو نے مسکراتے ہوئے کہا وہ تو کالے جادو کا ماہر تھا اپنی طاقت سے وہ یہ سب کو جان گیا پر کاش یہ سچی جان جاتا کہ بچانے اور زندگی دینے والی اللہ تعالیٰ کی ذات ہے۔

ولید اور ارمان اس مکان میں داخل ہوئے تو انہیں ایک آدمی اپنی طرف آتا ہوا دیکھا ہی دیا۔ آؤ سادھو کو تم لوگوں کا ہی انتظار تھا۔ اس آدمی نے کہا تو دونوں حیران ہو گئے سادھو جی کو کیسے پتہ کہ ہم آ رہے ہیں ارمان نے حیران ہو کر کہا سادھو جی کو سب پتہ ہے اس آدمی نے کہا اور انہیں لے کر ایک طرف چل پڑا۔ دیکھا میں نہ کہتا تھا کہ بڑا پہنچا ہوا ہے سادھو۔ ولید نے کہا تو ارمان مسکرا دیا۔ وہ دونوں اس وقت سادھو کے سامنے بیٹھے تھے میں سب جانتا ہوں مجھے پتہ ہے کہ تمہاری نوکری نہیں لگ رہی گھر میں جوان بہنیں ہیں بیمار باپ ہے

چوہدری تیری بیٹی پر جن کا سایہ ہے اور وہ بھی کوی عام جن نہیں جنوں کا شہنشاہ۔ شہنشاہ جنات کا سایہ ہے۔ یہ آپ کیا کہہ رہے ہیں۔ سادھو جی ایسا کیسے ہو سکتا ہے۔ یہ سن کر چوہدری ساکت رہ گیا تھا۔

اس نے تمہاری بیٹی کو اماؤس کی رات ندی کے کنارے دیکھا تھا تب سے یہ تمہاری بیٹی پر عاشق ہو گیا ہے سادھو نے کہا اور یہ ہر اماؤس کی رات تمہاری بیٹی کے پاس آتا ہے لیکن جب وہ دیکھتا ہے کہ اس کے پاس لوگ ہی تو وہ اس کو ازیت دیتا ہے۔ اب کیا ہوگا۔ چوہدری نے پریشانی سے کہا میری بیٹی کیسے ٹھیک ہوگی۔

شہنشاہ جنات بہت طاقتور ہے اس سے پیچھا چھڑانا کوئی آسان کام نہیں ہے۔ بس اس کا ایک ہی حل ہے اور وہ ہے بھی بہت خطرناک سادھو نے کہا۔ کوئی بات نہیں سادھو جی جتنا بھی خطرناک ہے اپنی بیٹی کے لیے میں سب کچھ کروں گا چوہدری دلاور نے یقین سے کہا۔

تم اپنی بیٹی کو بہت سے پیروں فقیروں کے پاس لے کر گئے ہو گے ان میں سے کئی لوگ اس منسکے کا حل جانتے ہوں گے لیکن انہوں نے تمہیں نہیں بتایا ہوگا۔ پر میں تمہیں بتاتا ہوں اگر تمہیں اپنی بیٹی کی جان بچانی ہے تو تمہیں کسی کی جان لینی ہوگی۔ سادھو نے کہا تو چوہدری دلاور ایک پل کے لیے ساکت رہ گیا۔

تجھے کسی کی جان لینی ہوگی چاند کی پہلی تاریخ کو ایک خاص وقت میں ایک لڑکے کی پیدائش ہوئی ہے اس لڑکے سے اگر تمہاری بیٹی کی شادی کردی جائے تو تمہاری بیٹی ٹھیک ہو سکتی ہے۔

نہیں رہا گیا ارمان تم کیا کرنے جا رہے ہو  
 تو کیا کروں میں۔ تمہیں ایسا کچھ نہیں کرنے  
 دوں گا۔ میں ماں جی سے بات کروں گا۔ تمہاری  
 جان کو یوں ضائع نہیں ہونے دوں گا۔ ولید نے  
 غصہ اور دکھ سے کہا۔ پلیز ولید یہ صرف میری نہیں  
 اس لڑکی کی بھی حالت ہے پتہ نہیں وہ جن اس کو  
 کتنی اذیت دیتا ہوگا۔ اور پلیز مجھ سے پراس کرو  
 کہ تم امی کو کچھ نہیں بتاؤ گے تمہیں اس دوستی کی قسم  
 جو ہمارے بیچ میں ہے ارمان نے کہا تو ولید بے  
 بسی سے اسے دیکھتا رہ گیا

سادھو جی آپ نے مجھے بلایا تھا چوہدری  
 دلاور نے سادھو کے پاس حاضر ہو کر  
 کہا۔ ہاں چوہدری تمہارا کام ہو گیا ہے وہ لڑکا مجھے  
 مل گیا ہے جو اگر تمہاری بیٹی سے شادی کرے گا تو  
 تمہاری بیٹی شہنشاہ جنت سے چھٹکارہ پاسکتی ہے  
 پر تمہیں اس لڑکے کو رُم دینا ہوگی۔ آپ فکر نہ  
 کریں سادھو جی۔ میں ہر قیمت دوں گا اپنی بیٹی کو  
 بچانے کے لیے سادھو نے ارمان کو بھی بلایا تھا اسی  
 لیے تھوڑی دیر میں ارمان بھی وہاں آ گیا چوہدری  
 نے ارمان کی طرف دیکھا وہ ایک اچھا خاصا  
 خوب روٹو جوان لڑکا تھا۔ ایک پل کے لیے اسے  
 پریشانی ہوئی کہ وہ کیا کرنے لگا ہے پر اگلے پل  
 اپنی بیٹی کی محبت غالب آ گئی۔ میں چاہتا ہوں کہ تم  
 شادی سے پہلے رشنا سے مل لو اور تمہیں جتنے پیسے  
 چاہے وہ میں دے دوں گا۔ آج چاند کی تین  
 تاریخ ہے اگلے ماہ چاند کی پہلی کو تمہاری رشنا کی  
 شادی ہو جائے گی۔ اور بالکل سادگی گے ہوگی۔  
 کسی کو کچھ پتہ نہیں ہوگا۔ ٹھیک ہے چوہدری جی  
 مجھے منظور ہے پھر بھی مجھے تھوڑا سا ٹائم دیں تکہ اس

آپ یہ سب کچھ جانتے ہیں ارمان حیرانگی  
 میں بولا۔ مجھے سب پتہ ہے سادھو نے مسکرا کر  
 کہا۔ تمہارے ان تمام مسائل کا حل ہے میرے  
 پاس بہنوں کی شادی اور باپ کا علاج بھی  
 ہو جائے گا لیکن اس کے لیے تمہیں ایک بڑے  
 امتحان سے گزرنا پڑیگا اور اس میں تمہاری جان بھی  
 جاسکتی ہے میری جان بھی جاسکتی ہے ارمان نے  
 پریشان ہو کر کہا۔ مجھے پوری بات بتائیں پلیز۔

اچھا سنو چوہدری دلاور ایک بہت ہی امیر  
 آدی ہے اور اس کی بیٹی رشنا سادھو نے ساری  
 بات تفصیل سے بتادی۔ جسے سن کر ارمان اور ولید  
 ساکت رہ گئے لیکن ان باتوں سے ارمان کا کیا  
 تعلق۔ ولید نے حیرت سے پوچھا۔ کہیں آپ  
 کے کہنے کا مطلب یہ تو نہیں ہے کہ ارمان ہی وہ  
 لڑکا ہے۔

ہاں تم صحیح سمجھے بالک ارمان ہی وہ لڑکا ہے  
 جب یہ مکان میں داخل ہوا تو بھی مجھے پتہ چل  
 گیا تھا دیکھو اس کے دائیں پاؤں پر آدھے چاند کا  
 نشان بھی ہے اگر یہ مان جاتا ہے تو چوہدری دلاور  
 اسے اتنے پیسے دے گا کہ یہ اپنی بہنوں کی شادی  
 بھی کر دے گا اور باپ کا علاج بھی کروادے  
 گا بولو کیا کہتے ہو تم لوگ سادھو نے پوچھا۔

ٹھیک ہے سادھو بابا مجھے آپ کی ہر بات  
 منظور ہے ارمان نے مانتے ہوئے کہا۔ کیا  
 ارمان تم پاگل ہو۔ کیا کہہ رہے ہو ولید نے غصہ  
 سے کہا تو ارمان نے خاموش رہنے کا اشارہ  
 کر دیا۔

ٹھیک ہے پھر ابھی جاؤ پرسوں آجانا تمہاری  
 چوہدری دلاور سے ملاقات ہو جائے گی وہ دونوں  
 اٹھ کر مکان سے باہر آگئے باہر آکر ولید سے چپ

دین ارمان اور رشنا کی شادی تھی چاند کی پہلی تاریخ  
 تھی ارمان رشنا کے کمرے کی طرف بڑھا  
 جہاں وہ اس کی منتظر تھی وہ جانتا تھا کہ وہ  
 خوبصورت دلہن اسکی موت بھی اس معصوم کو آج کی  
 رات اذیت سے ہمیشہ ہمیشہ کے لیے چھڑکا رہا مل  
 جائے گا۔ ارمان نے مسکاتے ہوئے رشنا کا ہاتھ  
 تھاما۔

رشنا آج ہماری ملن کی رات سے اور آج  
 کے بعد تمہیں کوئی تکلیف نہیں دے سکے گا ارمان  
 نے کہا۔ آج کے بعد ہماری محبت امر ہو جائے  
 گی۔ لیکن رشنا کو کیا پتہ کہ آج ہمارے ملن کی  
 آخری رات اور پہلی رات ہے ارمان تو یہ سوچ  
 رہا تھا لیکن اوپر والے نے کچھ اور سوچ رکھا تھا۔  
 اگلے دن چوہدری دلاور اور اس کی بیوی زریں بیگم  
 رشنا کے کمرے میں گئے جب وہ کمرے میں داخل  
 ہوئے تو اندر کے منظر نے انہیں ساکت کر دیا۔

دوران میں اپنی بہنوں کی شادی بھی کر لوں گا بھی  
 مجھے سکون کی موت آئے گی۔ ارمان نے کہا۔ تو  
 چوہدری رنجیدہ ہو گیا۔ وہ لڑکا اپنی بہنوں کی خاطر  
 اپنی جان دینے کو تیار تھا۔

بتول جاؤ رشنا بیٹی کو بلا کر لاؤ چوہدری دلاور  
 نے اپنی ملازمہ بتول سے کہا۔ اچھا چوہدری جی وہ  
 چلی گئی۔ دیکھو ارمان ہم نے رشنا کو یہ تو بتا دیا ہے  
 کہ تمہاری اس سے شادی ہم کرنے لگے ہیں پر  
 اسے معلوم نہیں کہ اس شادی کے بعد تمہاری موت  
 واقع ہو سکتی ہے تم اسکو ایسا کچھ مت بتانا۔

ٹھیک ہے چوہدری جی جیسا آپ کہیں گے  
 ایسا ہی ہوگا۔ اور اگر میری بہنوں کی شادی کا مسئلہ  
 نہ ہوتا تو میں کبھی بھی اسو کام کے لیے  
 تیار نہیں ہوتا۔ ارمان کی آنکھوں میں آنسو آ گئے۔  
 تو چوہدری دلاور نے اسے گلے سے لگالیا۔ آؤ آؤ  
 رشنا بیٹی آؤ چوہدری دلاور نے رشنا کو دیکھ کر کہا  
 اسے ملو یہ ارمان ہے یہ وہی لڑکا ہے جس سے  
 تمہاری شادی ہم کروانے جا رہے ہیں۔ اسلام  
 علیکم۔ رشنا نے مسکراتے ہوئے کہا تو ارمان اسے  
 دیکھتا ہی رہ گیا۔ وہ واقعی بہت ہی خوبصورت تھی۔

جاؤ نورین ارمان کو بلا کر لاؤ کمرے سے  
 آکر ناشتہ کرے کل سارا دن یہ لڑکا گھر سے باہر  
 رہا ہے رات کو آ گیا ہوگا۔ ویسے بھی ارمان رات کو  
 باہر نہیں رہتا ارمان کی ماں شاہدہ نے اپنی بیٹی  
 نورین سے کہا وہ ارمان کے کمرے میں گئی ارمان  
 کمرے میں نہیں تھا ہاں اس کے بیڈ کی ایک  
 طرف ایک لیٹر پڑا ہوا تھا نورین نے وہ لیٹر اٹھالیا  
 اور کمرے سے باہر آ گئی۔ ماں ارمان تو کمرے  
 میں نہیں ہے لیکن اس کے کمرے میں یہ لیٹر ملا ہے  
 تو پڑھو اسے کیا لکھا ہے اس میں۔ ماں نے  
 کہا نورین پڑھنے لگی۔

پیاری امی جان میں جانتا ہوں کہ آپ نے  
 اور بابا نے نئی محبت سے مجھے پالا اور مجھے اس

اس ایک ماہ میں ارمان نے اپنی بڑی  
 دونوں بہنوں کی شادی کر دی ارمان کی ماں حیران  
 تھی کہ اس کے پاس اتنے پیسے کہاں سے آئے وہ  
 جب بھی ارمان سے پوچھتی تو وہ کہتا ماں میں نے  
 اپنے دوست کے ساتھ مل کر کاروبار شروع کیا ہے  
 وہ باہر کے ملک سے پیسہ لگاتا ہے ادھر مین کاروبار  
 سنبھالتا ہوں وہ ماں کو اصل بات بتا کر موت سے  
 پہلے پیسے مارنا چاہتا تھا آخر وہ دن بھی آ گیا۔ جس



زرینہ نے وہ خط اٹھایا اور پڑھنے لگی۔

باباجان اور امی جان میں جانتی ہوں کہ آپ مجھ سے کتنا پیار کرتے ہیں اور مجھے اس تکلیف سے بچانے کے لیے آپ کچھ بھی کر سکتے ہیں اور کسی کی جان بھی لے سکتے ہیں میرے لیے ہاں باباجان ارمان مرنے سے پہلے مجھے سب کہہ دیا تھا اس نے وعدہ خلائی نہیں کی۔ لیکن بابا غلطی میری تھی میں وہاں ندی کے کنارے گئی تھی اور میں ارمان سے بہت پیار کرنے لگی ہوں نہیں چاہتی تھی کہ میری غلطی کی سزا سے ملے لیکن وہ میری خاطر اپنی جان دینے پر تیار ہو گیا۔ میرے لیے اپنی بہنوں کے لیے وہ پیسے لے کر بھاگ بھی سکتا تھا پر اس نے ایسا کچھ نہیں کیا۔ آپ نے یہ نہیں سوچا کہ ارمان کے بعد اس کی بہنوں کا کیا ہوگا۔ بابا اس لیے میں نے بھی فیصلہ کیا ہے کہ ارمان کے بعد میں بھی اپنی جان دینے لگی ہوں کیونکہ اس کے بغیر میں نہیں جی پاؤں گی مجھے معاف کرنا بابا جان اب کوئی شہنشاہ جنات ہمارا کچھ نہیں بگاڑ سکے گا۔ چوہدری دلاور کا دل بند ہو گیا وہ دل پر ہاتھ رکھ کر زمین پر بیٹھتا چلا گیا۔ اپنی بیٹی کو بچانے کے لیے اس نے کیا کچھ نہ کیا پر ہوتا وہی ہے جو منظور خدا ہوتا ہے چاہے انسان کتنا بھی کچھ کیوں نہ پلان بنا لے کمرے میں صرف زرینہ بیگم کی چیخیں تھیں اور سب کچھ ختم ہو چکا تھا۔

قارئین کرام کسی لگی کہانی پسند آئے تو اپنی رائے سے نوازے گا نہ آئے تب بھی بتائیے گا۔ مجھے شدت سے انتظار رہے گا۔ تاکہ میں آئندہ بھی لکھ سکوں

قابل بنایا کہ میں معاشرے میں سر اٹھا کر جی سکون آپ کی تو خواہش تھی پر ایسا نہ ہو سکا۔ اور آپ کے لیے میں کچھ نہ کر سکا۔ آپ کو ابو کو بہنوں کو میں دکھ میں نہیں دیکھ سکتا تھا۔ میں کیا کرتا۔ مجھے کچھ سمجھ نہیں آ رہا تھا پھر مجھے چوہدری دلاور ملے جن کی بیٹی پر آسیب کا سایہ تھا جو اس وقت ختم ہو سکتا تھا اگر میں اس سے شادی کرتا اور انہوں نے مجھے پیسے دیئے تھے جس کی وجہ سے میں بہنوں کی شادی کر سکا بانی پیسے میری الماری میں رکھے ہیں اس سے نورین کی شادی کرنا۔ اور بابا کا علاج بھی کروانا۔ ماں مجھے رشنا سے شادی کے بعد مرنا ہوگا۔ وہ ٹھیک ہو جائے گی ہمارے معاف کر دینا نورین تم بھی اپنے بھائی کو معاف کر دینا۔ خوب دل لگا کر پڑھنا اور ڈاکٹر بننا ماں اور بابا کا خیال رکھنا خدا حافظ۔

خط نورین کے ہاتھوں سے پھسل گیا۔ اور پھوٹ پھوٹ کر رونے لگی ارمان کی ماں کے منہ سے چیخیں نکل رہی تھیں۔ ارمان تم واپس آ جاؤ ہمیں تمہاری ضرورت ہے پیسے کی نہیں لیکن اب بہت دیر ہو چکی تھی وہ بہت دور جا چکا تھا۔ جہاں سے کوئی بھی واپس نہیں آتا۔ ارمان کا بیمار باپ ایک طرف ساکت ہو گیا اس نے اپنی تمام عمر کی جمع پونجی آج لٹا دی تھی وہ خالی ہاتھ رہ گیا۔

کمرے میں بہت خوفناک منظر تھا کمرے میں خون بکھرا ہوا تھا وہ خون کے پیٹ سے نکل رہا تھا ایک طرف ارمان کی لاش پڑی ہوئی تھی اور زرینہ بیگم رشنا کو سمجھوڑتے ہوئے بولی۔ یہ تم نے کیا کر دیا رشنا کیوں ایسا کیا بھی اس کی نظر اس خط پر پڑی جو رشنا کے سر کی طرف پڑا ہوا تھا۔



# Advertisement at Urdu Palace



Are you looking for an affordable website to advertise your business?

Urdu Palace offers lowest rates for all advertisers.

For Advertisement of your brand or business on our website call us or contact us through whatsapp on following numbers

+92-348-8709449

[www.urdupalace.com](http://www.urdupalace.com)